
Ordre del dia

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 23 | 27 de febrer de 2015, a les 10.00 h

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Emissions TVC a les Illes Balears

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les gestions per a 
evitar que desaparegui l’emissió de Televisió de Cata-
lunya a les Illes. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 
322-00280/10)

II. Relacions laborals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre els objectius dels can-
vis i les incorporacions en la direcció de la Corporació. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-00281/10)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les opinions ex-
pressades per treballadors de la Corporació. Santi Ro-
dríguez i Serra, GP PPC (tram. 322-00282/10)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la política de con-
tractació de personal. Marta Ribas Frías, GP ICV-
EUiA (tram. 322-00284/10)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el compliment de 
la sentència del Tribunal Suprem sobre la retallada 
de sou dels treballadors. Núria Parlon Gil, GP SOC 
(tram. 322-00286/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la sentència del 
Tribunal Suprem sobre la retallada de sou dels treba-
lladors. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00294/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la política de retri-
bucions. Carlos Carrizosa Torres, GP C’s (tram. 322-
00287/10)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les negociacions 

laborals. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00291/10)

III. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’objectiu es-
tratègic de fer desaparèixer programes històrics amb 
marques consolidades de l’àmbit de la cultura. Sergi 
Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 323-00116/10)

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el criteri, la 
quantitat i els objectius de la programació en anglès 
i castellà a Televisió de Catalunya. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC(tram. 323-00117/10)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

11. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els criteris de selecció 
dels experts que van intervenir en el programa Les mil 
i una nits del 10 de febrer de 2015. Núria Parlon Gil, 
GP SOC (tram. 323-00119/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el contingut i la 
instrumentalització política del Telenotícies vespre 
fins al 27 de setembre. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 322-00283/10)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la promoció dels 
valors cívics entre els joves. Albert Batalla i Siscart, 
GP CiU (tram. 322-00288/10)

IV. Freqüència d’iCat fm

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la freqüència d’iCat 
fm. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA (tram. 323-
00118/10)

V. Producció pròpia de TV3

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

15. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
a respondre oralment en comissió sobre les dades 
de producció pròpia de TV3. Núria Parlon Gil, GP 
SOC(tram. 322-00285/10)
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VI. Confluència dels serveis informatius

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el procés de con-
fluència dels serveis informatius a les delegacions 
territorials. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
322-00289/10)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el procés de con-
fluència de la informació esportiva. Albert Batalla i 
Siscart, GP CiU (tram. 322-00290/10)

VII. Audiències

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-

pondre oralment en comissió sobre l’evolució de les 
audiències. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
322-00292/10)

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la repercussió en 
les audiències de les mesures de contenció de la des-
pesa. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00293/10)

VIII. Ingressos publicitaris del 2015

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

20. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’evolució dels in-
gressos publicitaris del 2015. Albert Batalla i Siscart, 
GP CiU (tram. 322-00295/10)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. EMISSIONS TVC A LES ILLES BALEARS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les gestions per a evitar que desapa-
regui l’emissió de Televisió de Catalunya a 
les Illes
Tram. 322-00280/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 106959 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quines gestions s’estan realitzant per evitar la desa-
parició de les emissions de TVC a les Illes Balears?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

II. RELACIONS LABORALS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els objectius dels canvis i les incorpo-
racions en la direcció de la Corporació
Tram. 322-00281/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 106961 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– A quins objectius responen els canvis i incorpora
cions en la direcció de la CCMA?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les opinions expressades per treballa-
dors de la Corporació
Tram. 322-00282/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 106983 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Sobre les opinions expressades per treballadors de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals.

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la política de contractació de personal
Tram. 322-00284/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 106986 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Sobre la política de contractació de personal de la 
CCMA.

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el compliment de la sentència del Tri-
bunal Suprem sobre la retallada de sou dels 
treballadors
Tram. 322-00286/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 106991 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Una sentència del Tribunal Suprem dóna la raó al 
Comitè de Catalunya Ràdio sobre la retallada del 5% 
del sou al treballadors i treballadores. Com faran front 
al compliment d’aquesta sentència? Què deixaran de 
fer per fer front al pagament que es deriva de la ma-
teixa?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la sentència del Tribunal Suprem so-
bre la retallada de sou dels treballadors
Tram. 322-00294/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 107002 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Atès que recentment s’ha dictat una sentència del 
Tribunal Suprem relacionada amb la reducció retribu-
tiva del 5% dels treballadors de la CCMA, pactada el 
2011, quina afectació considera que pot tenir aquesta 
sentència sobre la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la política de retribucions
Tram. 322-00287/10

Anunci
Carlos Carrizosa Torres, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 106993 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Carlos Carrizosa Torres, diputat del Grup Parlamenta-
ri de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenta al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 

Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin és el capteniment sobre la política retribucions 
de la CCMA, en particular en relació amb salaris, in-
demnitzacions i ús de targetes de crèdit?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Carlos Carrizosa Torres
Diputat del GP de C’s

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les negociacions laborals
Tram. 322-00291/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 106999 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quina fase es troben actualment les negociaci-
ons laborals a la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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III. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
l’objectiu estratègic de fer desaparèixer pro-
grames històrics amb marques consolida-
des de l’àmbit de la cultura
Tram. 323-00116/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 106962 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el 
que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al Director TVC la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin és l’objectiu estratègic de fer desaparèixer pro-
grames històrics amb marques consolidades de l’àmbit 
de la cultura?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió so-
bre el criteri, la quantitat i els objectius de la 
programació en anglès i castellà a Televisió 
de Catalunya
Tram. 323-00117/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 106985 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Sobre el criteri, quantitat i objectius de la programa-
ció en anglès i castellà a Televisió de Catalunya, SA.

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
criteris de selecció dels experts que van in-
tervenir en el programa Les mil i una nits del 
10 de febrer de 2015
Tram. 323-00119/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 106992 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al Director de Ca-
talunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins van ser els criteris de selecció de professionals 
experts que van intervenir al programa Les mil i una 
nits del 10 de febrer d’enguany?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC
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Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre el contingut i la instrumentalització 
política del Telenotícies vespre fins al 27 de 
setembre
Tram. 322-00283/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 106984 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Sobre el contingut del Telenotícies vespre fins el 27 
de setembre i la seva instrumentalització política.

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la promoció dels valors cívics entre 
els joves
Tram. 322-00288/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 106996 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 

president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Entre les missions específiques del servei públic de 
comunicació audiovisual de competència de la Gene-
ralitat hi ha l’impuls del coneixement i el respecte dels 
valors cívics a la nostra societat i, molt especialment, 
entre els joves i els infants. Quines són les actuacions 
que s’estan impulsant des dels mitjans de la CCMA per 
promoure aquests valors cívics entre els sectors més jo-
ves del nostre país?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IV. FREQÜÈNCIA D’ICAT FM

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre la 
freqüència d’iCat fm
Tram. 323-00118/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 106987 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta a Fèlix Riera 
i Prado, director de Catalunya Ràdio la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Sobre la freqüència d’iCat FM

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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V. PRODUCCIÓ PRÒPIA DE TV3

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les dades de producció pròpia de TV3
Tram. 322-00285/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 106990 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les dades de producció pròpia a TV3?

Palau del Parlament, 23 de febrer de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

VI. CONFLUÈNCIA DELS 
SERVEIS INFORMATIUS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el procés de confluència dels serveis 
informatius a les delegacions territorials
Tram. 322-00289/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 106997 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamenta
ri de Convergència i Unió, d’acord amb el que esta
bleix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quina fase es troba el procés de confluència dels 
serveis informatius a les delegacions territorials de 
la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el procés de confluència de la infor-
mació esportiva
Tram. 322-00290/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 106998 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Pel que fa als processos de confluència que la CCMA 
està impulsant en diversos àmbits i serveis de la Cor-
poració, entre els que hi ha els serveis de gestió i re-
cursos, màrqueting, comercialització, enginyeria i 
explotació i els serveis informatius, quines són les pre-
visions que té la CCMA respecte a un possible procés 
de confluència en la informació esportiva?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

VII. AUDIÈNCIES

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’evolució de les audiències
Tram. 322-00292/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 107000 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina valoració fa de l’evolució de les audiències als 
mitjans de la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la repercussió en les audiències de les 
mesures de contenció de la despesa
Tram. 322-00293/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 107001 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que es-
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tableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina afectació considera que poden haver tingut 
sobre les audiències les mesures de contenció i opti
mització de les despeses que la CCMA ha hagut d’a
doptar com a conseqüència de la reducció del 34% 
dels ingressos que ha patit la Corporació des del 2010?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

VIII. INGRESSOS PUBLICITARIS DEL 2015

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’evolució dels ingressos publicitaris 
del 2015
Tram. 322-00295/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 107003 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.02.2015

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina ha estat l’evolució dels ingressos publicitaris 
de la CCMA d’aquests primers dos mesos de l’exercici 
2015 i quines són les previsions de futur?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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